再放との発



同志社大学卒業生ネットワーク「良心ネット」の生涯メールアドレス doshisha-u.net のメールアドレスが利用でおます

ット」を運営いたしました。 同志社大学は 2006 年 10 月から、 インターネットを利用した卒業生向けの新たなサービス「良心ネ

の利用な、メーコングコスト、 同志の輪を広げようとするもので、同志社大学の名を冠した生涯メールアドレス (@doshisha-unet) グロー/ いん社会で活躍する卒業生同志が、時間や場所の制約を受けることなくネットワークコミュニティ このネットワークの目的は、同志社大学卒業生が卒業後も大学との絆を保ち、 在学中に結ばれた卒業生 生涯を通じて互いの絆を保てるよう応援するものです。 お知らせ掲示板で卒業生グループの会や催し案内なども利用できます。

「良心ネット」生涯メールアドフス取得ガイド

利用資格

良心ネットの生涯メールアドレス(転送メールアドレス)はすべての卒業生が無料で取得できます。

等に何らかのメールアドレスを所有していることが必要です。 ご自身が所有されているメールアドレスを、良心ネットの生涯メールアドレスの転送先に設定するこ このシステムは「メール転送システム」です。このシステムを利用するためには、外部のプロバイダ

とで、生涯メールアドレス宛のメールをご自身のメールアドレス宛てに転送します。

生涯メールアドレス取得後、必ず転送先を設定してください。 生涯メールアドレスは 1 名につき 1 アドレスです。

生涯メールアドレスの取得方法

生涯メールアドレス取得申請はオンラインで受け付けています。

- ・http://www.doshisha-u.net にアクセスし、利用登録画面から申請してください。
- ・卒業生の本人確認のため、卒業学部、卒業年月など必要事項の入力が必要です。
- 入力情報により卒業を確認後、申請時にお届けいただく E-mail アドレス宛てに、 質録確認メーラを
- 確認作業に時間を要することがあります。子めご了承ください。
- 確認メールを受信後、指定のページにアクセスし、利用確認をお願いいたします。
- 申請内容が確認できない、あるいは、指定のE-mail アドレスに連絡できない場合など、きが進められない場合は、電話で確認させていただくことがあります。 超線手続

「良心イット」にしいての利用申込みは、下記ホームページからおこなってへだない。

http://www.doshisha-u.net

(同志社大学ホームページからも、上記「良心ネット」ホームページヘアクセスできます。)

本システムについてのご質問などのお問合せは、 下記にお願いたします。

同志社大学良らネットサポートセンター

:(06)6359-6504 :(06)6359-6525

業務時間:月~金(土・日、祝日等除く) * 臨時に変更になることがあります。

 $9:00 \sim 12:00, 13:00 \sim$

メーラ : support@doshisha-u.net

回 社大學

転送メールシステムについて

・通常のメールアドレスと異なり、「転送専用」のメールアドレスです。

- 実際にメールを送受信するためには、プロバイダや携帯電話のメールアドレスが必要です。
- 生涯メールアドレスの設定画面で、転送する先のメールアドレスを指定していただきます。 生涯メールアドレス宛てに送られてきたメールは、指定のメールアドレスに転送します。
- 生涯メールアドレスの初期設定と変更

大学で、仮のメールアドレス、パスワードを設定し申請者にお送りします。 **ご自身で良心ネットのホームページにアクセスし、「登録内容の確認」→「登録内容の変更・確認」画面** で、使い易い名称に変更できます。

- 生涯メールアドレスは、利用者がプロバイダや携帯電話のメールアドレスを変更されても、同じ生涯メ ールアドレスでメールが受け取れるというメリットがあります。
- (所有されていた転送先メールアドレスを変更される場合は、生涯メールアドレスの「登録内容の変更 確認」画面で転送先の変更が必要です。)
- 登録内容は、「良心ネット」ホームページから、いつでも変更・確認ができます。

「良心ネット」で利用できること

便利な電子連絡網 --メーリングリスト

と送料もかかるし、 生涯メールアドレス取得者が開設・利用可能です。例えば「メンバー全員に連絡するのに、 手間七大変!」。 手軽にメールの連絡網ができます。 関便を使う

良心ネット登録者のみをメンバーに登録することができます。

母校のニュースがいち早くお手元に一 ーメールマガジン

催されるイベント情報など、母校の話題をいちはやくキャッチすることができます。 同志社大学の各種ニュースを、生涯メールアドレスに配信します。 大学の新しい動きや卒業生向けに開

活動を PR して参加者を募ろう!——お知ら世掲示板

かけをしかも場としてご活用へださい。 やサークルのイベント情報などをPRする場、または、母校関連のイベントや母校の仲間との交流のきっ 大学および卒業生団体が主催する卒業生の会合、各種会合&イベント情報などを掲示できます。

- 同好の仲間が集ら電子掲示板――グループ掲示板 「良心イッド」利用者向けの掲示板サーバスです。 「公開」、「非公開」の2つのタイプがあります。
- 「皮心ネット」は、同志社大学が卒業生に提供するインターネットサービスです。 実際の運営、 本サービスの企画運営は、同志社大学企画部企画室校友課がおこなっています。 サポートは、 「同志社大学良心ネットサポートセンター」に委託しています。

お問合せなどは、サポートセンターにお願いいたします。